

# Obecní noviny

Kunčice pod Ondřejníkem



ZÁŘÍ 2007

## Milí spoluobčané,

*před pár dny skončily prázdniny, které děti vždy vítají a jsou pro ně pořád velmi krátké. Pro ostatní to byla doba odpočinku nebo i doba plně pracovní. Avšak pro všechny byly prázdniny letos výjimečné tím, že si mohli užívat plno slunečných dní, které vždy dokážou spravit náladu a dodat energii. Doufám, že jste prázdniny všichni strávili tak, jak jste si představovali nebo alespoň nebyly ničím pokažené. Věřím, že jste načerpali plno sil, které vydrží minimálně do konce tohoto roku.*

*Dětem přeji mnoho úspěchů v novém školním roce s přesvědčením, že i když to tak možná vypadá, tak známky nejsou nejdůležitější z toho, co si odnesete ze školy. Ale hlavní je to, co víte. Učitelům přeji pevné nervy při výuce, hodně pilných žáků a co nejméně nepříjemných starostí.*

*Michal Pavlita, starosta obce*

Do pozdního léta se pomalu vkrádá podzim.

Přichází skoro nepozorovaně a hlásí se v září prvními mlhami. Někdy však obloha překvapí nádhernou modří.

První nebo druhý víkend v říjnu se dříve konalo slavnostní poděkování za úrodu. Nejen ve městech, ale i ve venkovských oblastech se dnes na tento zvyk zapomíná. K čemu jej dnes vůbec potřebujeme? Nemáme už přece zapotřebí děkovat za ovoce a zeleninu, brambory a obilí. Svět je dost velký na to, aby se všdycy někde našlo něco k jídlu. To si myslí spousta lidí. Nenechme se mýlit. Není tomu všude tak. Zkusme letos, jen tak sami v sobě, poděkovat přírodě, oné síle, která nad vším vládne, třeba za krásně prožité léto či za hojnost všeho dobrého, co nám poskytuje.

S létem se loučí i školáci, ale vůbec jim to nevadí, krásných slunných dnů si užili dost a s nástupem do školy je čeká kromě povinností také spousta radostných chvil s kamarády.

*Být dobrým školákem je celkem snadné, musíš jen dělat to, co je správné...  
Chodit včas do školy,  
pilně psát úkoly,  
snažit se, pozor dávat,  
slušně mluvit  
a hezky se chovat.  
Umět pěkně pozdravit,  
dobrým kamarádem být  
a s pomocí nedělat drahoty.  
Vidíš, dobrý školák  
– to jsi vlastně ty.*

## Tradiční pouť v Kunčicích p. O.

dne 22. 7. 2007

FOTO:  
Petr Tryščuk



Spokojení návštěvníci kunčické poutě.

## Vážení spoluobčané,

léto se nám naklonilo ke svému konci a my se po krátkém odpočinku opět pouštíme do vydávání ON.

Věřím a doufám, že jste si prožili příjemnou a že se nakonec odpočatí a spokojení vracíte zpět do naší vesnice.

A já se opět těším na vaše příspěvky a fotografie z dění v Kunčicích pod Ondřejníkem – obohatí jak obecní stránky, tak i naše noviny.

Petr Tryščuk, šéfredaktor

(sefredaktor@kuncicepo.cz, 777103532)

## ★ PODĚKOVÁNÍ

Jménem členů rady SRPDŠ při ZŠ K. Svobinského v Kunčicích p.O. bych chtěla poděkovat všem, kteří nám pomohli v uplynulém školním roce při organizaci našich akcí, a to ať sponzorským darem, osobně nebo třeba i účastí na některé z akcí pořádaných radou SRPDŠ.

Velmi nás těší vstřícnost při jednáních s vedením místní základní školy, pracovníky Obecního úřadu v Kunčicích p.O. a také členy jednotlivých složek - hasiči, turisty, ochránci přírody, rybáři. Vážíme si vaší pomoci a doufáme, že naše spolupráce bude i nadále úspěšná.

Na závěr příkládám i osobní poděkování členům rady SRPDŠ, jejich rodinným příslušníkům, popř. přátelům za obětavou a nezištnou práci v rámci našeho sdružení a ve prospěch kunčických dětí.


Šárka Řezníčková

# VÝZVA


## Výměna řidičských průkazů

Řidičské průkazy vydané od 1. července 1964 do 31. prosince 1993  
jejich držitelé povinni vyměnit **do 31. prosince 2007**


### Kterých ŘP se výměna týká?



ŘP vydány v období:  
1.7.1964-1986



ŘP vydány v období:  
1987-1991



ŘP vydány v období:  
1992-1993

### Proč si mám vyměnit ŘP již nyní?

- předejdu dlouhému čekání na úřadu (magistrátu)
- budu mít vystaven řidičský průkaz v zákonem stanovené lhůtě

### Kolik mě to bude stát?

- výměna ŘP je osvobozena od správního poplatku

### Kde si mohu vyměnit svůj ŘP?

- na příslušném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností nebo magistrátu města na území ČR (dle místa trvalého pobytu držitele řidičského průkazu)

### Co musím mít s sebou?

- platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas)
- jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm
- řidičský průkaz, kterému končí platnost

### Kdy budu mít vystaven nový ŘP?

- lhůta pro převzetí nového ŘP je zpravidla do 15-20 dní (dle počtu žádostí)

### Kde najdu více informací?

- www.mdcr.cz (stránky Ministerstva dopravy)

odbor dopravní správy a BESIP, oddělení agend řidičů, evidenci a statistik  
Ministerstvo dopravy, Nábřeží Ludvíka Svobody 12; 110 15 Praha 1



# Diamantová svatba

Je 20. září roku 1947. Na zápraží selského domu stojí mladá, půvabná žena kaštanových, kučeravých vlasů. Téměř podzimní nebe se již dávno rozzářilo blankytnou modří a zlaté slunce měkce objímá krajinu svou hřejivou náručí. Vše dýchá časně dopoledním poklidem. Náhle pronikne k uším mladé ženy zvuk koňských kopyt. Ano.... Je to tak... Po chvíli je již znát v dáli spřežení. Úvozem zvolna přijíždí slavnostně zdobený kočár, tažený bujnými, opentlenými koňmi. Mladý muž i osádka kočáru nedočkavým zrakem pohlížejí ke zvolna se blížícímu stavení. „Už jedou!“ Oduší radostně mladá žena a běží se ještě na chvíli skrýt do bezpečné náruče domova, aby nebyla spatřena dříve, než nastane ten pravý čas...

Řekli bychom, scéna jako vystřižená z filmu, a přece se jedná o jeden skutečný den dvou skutečných lidí. Dne 20. září si před 60 lety v Kunčicích pod Ondřejníkem řekli své ANO slečna Jarmila Vrablová a pan Ladislav Pavliska.

Vydali se tak na společnou cestu životem jako manželé Pavliskovi. Že to byla cesta úspěšná, o tom svědčí jejich letošní již DIAMANTOVÁ SVATBA.

Rádi bychom babičce a dědečkovi, kteří se postupem času ocitli v rolích rodičů, prarodičů i praprarodičů, poděkovali za jejich lásku, podporu a ochotu snášet s námi stále vše, co život přináší. A protože v některých situacích jsou i veškerá dostupná slova díky málo, snad nejlépe bude říci jen: „MÁME VÁS BABIČKO A DĚDEČKU MOC RÁDI“. Takže živijó, živijó, živijó!

*Vaše milující taková normální rodinka.*

**Dne 21. září 2007 oslaví ZLATOU SVATBU manželé Irena a Drahoslav Vybíralíkoví.**

**Manželům srdečně blahopřejeme a přejeme do dalších společných let hlavně hodně zdraví, lásky a pohody.**

obecní úřad –



## Jubilanti

v měsíci září  
oslaví svá životní  
jubilea tyto občane

Ladislav Pavliska	86 let
Miroslav Kadlec	85 let
Ludmila Gvardová	75 let
Ludmila Janáčková	70 let
Marie Strnadlová	70 let
Václav Pavliska	65 let
Karel Kostecký	65 let
Vladislav Čajánek	65 let

*Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, lásky a optimismu do dalších let.*



## Vítání občánků

Dne 30. června 2007 jsme slavnostně přivítali do svazku naší obce tyto nové občánky: **dvojčátka Karolínu a Valentýnu Šeflovy, Michaelu Lorencovou a Lukáše Macho a 18. srpna 2007 dvojčátka Elišku a Kristýnu Konvičkovy, Kristýnu Motykovou, Dalibora Káňu a Jakuba Nikla.**

*Dětem a rodičům přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.*



## Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým za účast a projevenou soustrast při posledním rozloučení s panem **Dušanem Valáškem.**

*Manželka Eliška Valášková s rodinou*



## Rozloučení

V měsíci červenci a srpnu jsme se naposledy rozloučili s paní **Marií Mičkovou, Marií Michnovou, Jindřiškou Molatovou, Zdenkou Kotkovou, Květoslavou Patlejchovou** a panem **Dušanem Valáškem.**



## Vzpomínky

Dne 26. srpna 2007 jsme vzpomněli 2. výročí úmrtí pana **Jozefa Škulavíka.** Kdo jste jej znali, vzpomenejte s námi.

*Nikdy nezapomenou manželka Irena, syn Michal, dcera Ludmila s manželem a vnouček Radanek.*

RWE Group

SMP Severomoravská plynárenská

Vážení zákazníci,  
vaše požadavky v záležitostech spojených s odběrem zemního plynu a jeho vyúčtováním vám rádi pomůžeme řešit na

**novém telefonním čísle Zákaznické linky skupiny RWE 840 11 33 55.**

Volat můžete v pracovní dny od 7 do 17 hod.,  
vždy za cenu místního hovoru.

Nové číslo Zákaznické linky nahrazuje dosud používané číslo 840 111 115.

**RWE - Váš spolehlivý dodavatel zemního plynu**

**Pohotovostní linka SMP 1239**

(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.rwe-smp.cz

# Z historie MO ČSČK (3)

V r. 1959 kunčickou školu navštívila čínská delegace Červeného kříže. Členové Červeného kříže pomáhali při očkování proti obrně, při kalmetizaci, prováděli průběžné kontroly v obchodech a pohostinstvích, kontroly sběren mléka – v obci bylo 11 sběren, kurs hygienického minima s dojičkami JZD, přednášková a osvětová činnost, ale také kulturní akce – mikulášská zábava a hlavně dětské karnevaly, které byly v naší obci dlouholetou a úspěšnou tradicí. V roce 1963 měla organizace 182 členů a byla nejpočetnější složkou.

Nyní opomenu průběžně probíhající činnost a uvedu mimořádné akce: v r. 1961 se prováděla úprava dětské poradny v pohostinství u Kišky, na pomoc válečnou postiženému Alžiru byla ve sbírce získána částka 2.764,-Kč. Od r. 1953 byla stanice první pomoci u p. Jindry Selcera. V r. 1966 koncem července byla velká povodeň, při které pomáhaly i hlídky ČSČK.

9.12.1967 byla otevřena nová budova MNV, kde je počítáno i s umístěním zdravotního střediska. Toto bylo otevřeno 19. 3. 1968, kde ordinoval MUDr. František Bača a sestra Emilie Štochlová, zároveň zde byla zřízena i výdejna léků, rovněž dětská a gynekologická ordinace.

Od r. 1968 začala ve výboru pracovat paní Naďa Kubánková, která pracuje dosud. Schůze se od té doby konaly na zdravotním středisku až dosud. V r. 1970 byla zrušena stanice první pomoci u pana Selcera. V r. 1977 darovalo krev 99 dobrovolných dárců. Mimo školy se podchycoval zájem dětí již u školek, v 80 – tých letech probíhala ve školekách akce Docela malý doktor. Od r. 1985 byly prováděny odběry krve ve Frýdku.

V lednu 1988 zemřel dlouholetý předseda a místopředseda ČSČK MUDr. František Bača. Po roce 1989 byly velké úvahy a rozpaky jak dále, objevovaly se i názory organizaci rozpustit. Rozhodli jsme se dále plnit drobné úkoly ve změněných společenských podmínkách. Mimo dlouhodobé úkoly – zajišťování zdrav. dozoru při společenských a sportovních akcích, pomoc dle možnosti při proškolení zdrav. hlídek ve škole a spolupráce s učitelkou, Dětský karneval s bohatou tombolou za pomoci místních sponzorů, přednášková a osvětová činnost. Mimo tyto dlouhodobé a průběžné akce to byly akce nárazové:

**v prosinci 1990** jsme společně s obecním úřadem a OF uspořádali sbírku na pomoc v Rumunsku, částka činila 4.464,-Kč a 20 Lei.

**v r. 1991** byl otevřen Dům s pečovatelskou službou, v r. 1992 na konto Gamma nůž odesláno 200,-Kč.

**v r. 1993** na konto transplantace kostní dřeně částka 1000,-Kč, tato opakovaně i v následujících letech

**v r. 1994** organizován sběr ošacení pro uprchlický tábor ve Vyšných Lhotách

**při záplavách** na Vsetínsku byla organizována sbírka oblečení, jídla i desinfekčních prostředků. Finanční sbírka byla ve výši 28.163,-Kč

**v r. 1999** byla částka 500,-Kč poskytnuta Škole života – mentálně postižené děti. Rovněž částka 5.000,-Kč byla poskytnuta Základní škole K. Svolinského

V r. 1999 v nemocnici v Čeladné skončila gynekologie a porodnice (když před tím skončilo dětské oddělení). V r. 2000 pak bylo zrušeno i interní oddělení. Celá bývalá nemocnice začala fungovat jako Beskydské rehabilitační centrum.

V novém tisíciletí zastavil dech čin, který nepatří do civilizované společnosti – tragédie 11. září 2001. Svět již nikdy nebude takový, jako před touto tragédií. Nastala nová forma hrozby pro celý svět – terorismus. V r. 2002 postihlo naší republiku jiné drama v podobě povodní. Naše organizace spolu s obecním úřadem organizovala sbírku, jejích výsledek v částce 16.750,-Kč byl odeslán na Fond humanity. ČČK ze svého účtu odeslala na Fond humanity částku 5.000,-Kč, příspěvek pro SRPdŠ na Dětský den ve výši 1000,-Kč, stejně jako i v r. 2003, v r. 2005 – tragédie Indonésie vlnou Tsunami – organizace odeslala na pomoc postižené oblasti částku 2000,-Kč, individuální pomoc jednotlivých

členů pochopitelně není podchycena. V r. 2004 sponzorský dar základní škole ve výši 5000,-Kč + příspěvek na Dětský den. V r. 2006 opět povodně – Jihomoravský kraj – odeslána pomoc ve výši 2000,-Kč. Došlo ke změně na zubní amb., po zemřelém MUDr. Dobiášovi nastoupila nová lékařka MUDr. Daniela Šablaturová.

Během r. 2006 opět nastala otázka, jak dále. Na začátku činnosti Červeného kříže byly v obci 2 telefony, proto bylo potřeba poskytovat základní ošetření do doby definitivního ošetření u odborníků. Dnes mobilním telefonem je ihned zavolána odborná pomoc. Hygienické kontroly má zcela pevně v rukou Hygienická stanice, dárce krve si řídí transfúzní stanice sama. Humanitární sbírky – jsou jiné formy pomoci z pohodlí domova. Dětské karnevaly není kde pořádat, náš věkový průměr se zvyšuje, členská základna se snižuje přirozeným úbytkem. Mladí jsou vytíženi v zaměstnání a mají jiné formy aktivit. Osvětu zajišťují v míře vrchovaté veřejné sdělovací prostředky.

„Včelařům se včelky vrátí do úlů, rybářům ryby neuplavaly, zahrádkářům zahrádky znovu na jaře rozkvetou.....“ – proto jsme se rozhodli ukončit svoji činnost. Zbylé peníze rozdělíme mezi hasiče a mateřské školy.

Takže děkujeme všem, se kterými jsme spolupracovali: hasičům – těm především, děkujeme rybářům, děkujeme zahrádkářům. Děkujeme bývalému vedení obecního úřadu, se kterým jsme úzce spolupracovali, hlavně při sbírkách v krizových situacích. Nakonec děkuji dlouhodobým členům výboru za obětavou práci, která byla ve své době důležitá a prospěšná. Přeji všem štěstí a pevné zdraví a věřím, že základní myšlenky Červeného kříže – pomoc, solidarita a přátelství – jako jemné fluidum bude naplňovat tuto zemi.

**MUDr. Františka Chovančíková**

## Senioři nepřehlédněte – vycházky pro vás pokračují!

Čtvrtou srpnovou vycházku jsme začali na Žuchově a vydali se na „Rozdílné“ po hranici s Trojanovicemi s překrásnými výhledy a pěknými nečekanými zážitky až na Maralák.

Srdečně Vás zveme na pátou zářijovou vycházku, Sejdeme se v úterý 25. září 2007 v 9.20 na točně a vydáme se k Čeladné pod Ondřejník. Náhradní termín je ve čtvrtek 27. září 2007 tamtéž. Naše cesty jsou nenáročné, tempo úměrné věku a zatím vždy s vydařeným počasím. Snad tomu v září bude také tak.

*Sbor pro občanské záležitosti*

# Rybářské hody v Kunčicích pod Ondřejníkem

„Je to lepší, než telka“, řekl při pohledu z hráze rybníka na vodu a zeleň kolem náš vnuk Dan. Zatím byl všude klid. Jen voda místy „vařila“ a ozývalo se mlaskání malých rybek, které jsme krmili rohlíkem....

Hned následující den 14. 7. 2007 to však už od brzkých ranních hodin všechno kolem rybníka kmitalo. Konaly se totiž závody mužů v rybaření. Další stranu rybníka obsadili zkušení rybáři, na hrázi lovil rybářský potěr. Tři chlapi ve věku do devíti do dvanácti let pod dohledem prarodičů. Netrpěliví byli všichni stejně. Předseda rybářů, pan Valenta, dovolil klukům lovit mimo soutěž. Děti měly totiž své závody před třemi týdny. Pan Valenta taky slíbil, že kluci dostanou odměnou za účast „po čepici“, ale nakonec z toho byla pěkná stolní hra.

Dva z chlapců doprovázel dědeček, rybář, který přijel s vnuky až z Českých Budějovic. Třetí seběhl s babičkou asi z poloviny kopce Skalka nad kunčickým rybníkem. Kluci s dědečkem měli úlovky hned brzy z rána, začátkem soutěže. My s Danem jsme nechytili za celé dopoledne nic. Snažili jsme se ale a věřili až do poslední minuty před dvanáctou, kdy výstřel ukončil celou akci, že budeme mít štěstí.

Vyhlášení výsledků bylo slavnostní. Nadšení projevovali všichni – děti, rybáři i přátelé vody.

Odpoledne uspořádal Rybářský svaz rybářské hody. Připraveny byly rybí speciality, o které se zasloužily drahé polovičky rybářů. Také jejich zásluhou jsou rybářské hody v Kunčicích pod Ondřejníkem tak oblíbené a slavné. Děkujeme, děvčata!!

Hodování probíhalo „U žabáka“ – rybářské chaty u lekninového rybníčku. Ten je jako z pohádky. Lekniny právě kvetou, rákosí kolem je rájem několika párů kachen a občas hladinu rozřízne plovoucí užovka. Usednutím na lavičku mezi smrčky se vám zdá, že čas se na chvíli zastavil. Ale ne dnes. Dnes se celé odpoledne v tomto rybářském ráji ozýval zvuk harmoniky doprovázený zpěvem a jucháním. Dopoledním soutěžícím bylo navíc dovoleno lovit i celé odpoledne, což všichni tři kluci nadšeně uvítali. Odvážlivci měli možnost jezdit na lodičce, čehož využil i pan starosta s rodinou. Bylo to veselé zpestření pro rodiče s dětmi, rybáře i odpočívající diváky. Někdy se nezkušení veslaři neobešli bez rad „suzozemců“ a nad rybníkem se nesly hlasy: „levým, levým.....levým“ a jindy nepomohly žádné rady a lodičce se chtělo točit dokola.



Kolik času věnoval dvanáctičlenný výbor Rybářského svazu v Kunčicích p. O. přípravě této krásné akce, kolik pochopení musí mít rodiny rybářů...Když se ale všechno vydaří, spokojenost soutěžících a hodujících návštěvníků všechnu námahu vynahradí. Právě proto rybáři tato setkání pořádají. Pro lidi, a abychom o sobě dali vědět! – říká pan Valenta. A dnes se vydařilo všechno. Bylo krásné počasí, na konci rybníka, kde byl chládek braly ryby a náš vnuk pozdě odpoledne taky zaznamenal úlovek, čímž velmi potěšil dědečka, který nás už netrpělivě čekal na chatě.

Odpoledne končí. Byly to nádherné chvíle a nezapomenutelné zážitky. Budeme rádi vzpomínat. Srdečné díky všem, kteří se na pohodě dnešního dne podíleli!

**Za vděčné malé rybáře babička Libuše Kubánková**

## Vítejte ve světě pojištění nové generace UNIQA



Připravili jsme pro Vás jako první na českém pojistném trhu něco jedinečného:

**Líbilo by se Vám, když platíte pojišťovně pravidelné platby a přitom nemáte škodu, kdyby Vám za to něco dala?**

**Žádná sleva na příští obchod, žádná poukázka, žádný kupon, ale peníze na účet?**

**To je Q-Partner – unikátní produkt na trhu.**

**Poprvé v rámci programu Q-Partner...**

... máte nyní možnost dostat za Vaše pojistné od UNIQA pojišťovny vždy něco zpět: vznikne-li Vám škoda, UNIQA Vám vyplatí sjednanou náhradu podle smlouvy. Když i díky Vaší opatrnosti a odpovědnosti žádná pojistná událost nena-

stane, odmění Vás UNIQA vrácením části zaplaceného pojistného na Váš bankovní účet!

Q-Partner je otevřený program a UNIQA plánuje do budoucna jeho rozšiřování.

**Výše bezeškodního bonusu pro rok 2007 činí podle výše pojistného 300 – 1 500 Kč.**

Přemýšlejte, zvažujte. V případě, že máte zájem, obraťte se na:

**Zdeňka Šlechtová**, obchodní zástupce

Tel.: 556 850 214, Mobil: 605 592 526, e-mail: zdenka.slechtova@volny.cz



# Sběr nebezpečných odpadů, velkoobjemových odpadů a železného šrotu

V sobotu 22. září 2007 proběhne v naší obci sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů. Smyslem této akce je jednorázové vyčištění obce od všech druhů odpadů, pro občany je zároveň jedinečnou příležitostí zbavit se problematických odpadů.

**Sběr nebezpečných odpadů** provede firma A.S.A., spol. s r.o., provozovna Ostrava provozovna Ostrava, ul. Frýdecká 740, 739 32 Vratimov, na následujících stanovištích:

– **u zastávky ČSAD "U lávky"**

(dolní část obce)

od 8.30 do 9.00 hodin

– **u kostela** (dolní část obce)

od 9.15 do 9.45 hodin

– **u Huřářství** (aut. zastávka)

od 10.00 do 10.45 hodin

– **u čerpací stanice vody**

(poblíž autobusové točny-transformátoru) od 11.15 do 12.00 hodin

V uvedené době bude moci každý občan Obce Kunčice p. O. odevzdat na tomto místě k likvidaci následující odpady: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie i s elektrolytem, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, vyjeté motorové oleje, mořidla a rozpouštědla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, hadry znečištěné barvami, oleji a vazelínou, obaly od sprejů, opotřebené pneumatiky (bez disku!).

Při odvozu nebezpečného odpadu bude odvezen i elektroodpad, který bude odvezen do místa zpětného odběru. Jedná se o chladničky, mrazničky, pračky, sušičky, myčky nádobí, sporáky, trouby, mikrovlnné trouby, vysavače, žehličky, topinkovače, fritovací hrnce, elektrické nože, kávovary, holící strojky, budíky, ventilátory, vysoušeče vlasů, televizory, videa, DVD, reproduktory, počítače, kopírky, rádiomagnetofony, discmany, fotoaparáty, zesilovače, elek-

trické hudební nástroje, skenery, telefonní ústředny, mobilní telefony, vysílačky, svítidla, zářivky, výbojky, vrtačky, pily, šicí stroje, svářečky, elektrické sekačky, elektronické hračky, videohry, lékařské přístroje, apod. Všechny elektrospotřebiče musí být úplné, aby mohly být odebrány zdarma jako elektroodpad.

Využijme možnosti odevzdat elektroodpad bezplatně do místa zpětného odběru, které je financováno z příspěvku, který při koupi nového elektrospotřebiče platí od

1. září 2005 každý z nás a nedáveme ani drobný elektroodpad do popelnic a kontejnerů!

## UPOZORNĚNÍ!

Nebezpečný odpad vozte prosím na stanoviště pouze v uvedenou dobu, aby jej mohli pracovníci odborné firmy od Vás přímo odebrat!

Sběru se budou moci zúčastnit také majitelé rekreačních chat v katastrálním území Kunčice p. O., kteří platí místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Jedná se pouze o odpad vyprodukovaný na území Obce Kunčice p. O.

Sběr bude provádět specializovaná firma za účasti pracovníků obecního úřadu, členů komise životního prostředí a ochránců přírody.

**Velkoobjemové odpady**, které nelze uložit do běžných popelnic na domovní odpad, budou sbírány rovněž v sobotu dne 22. září 2007.

Do přistavených kontejnerů je možno bezplatně uložit např. matrace, hadry, které nejsou znečištěné ropnými produkty, části nábytku, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky a pod.

Do kontejnerů nesmí být ukládána stavební suť, tráva, větve stromů, uhybnulá zvířata, jiný organický odpad a běžný domovní odpad.

U každého sběrného místa bude pověřený pracovník, který v případě potřeby upřesní skladbu ukládaného odpadu. Respektujte prosím jeho pokyny. Kontejnery na velkoobjemový odpad budou v sobotu 22. září 2007 rozmístěny na následujících stanovištích pouze v níže uvedených časech:

– **u zastávky ČSAD "U lávky"**

na dolním konci 8 - 10 hod.

– **parkoviště u kostela** 8 - 10 hod.

– **u Huřářství** (autobusová zastávka) 8 - 11 hod.

– **čerpací stanice vody u točny** (u transformátoru) 8 - 12 hod.

– **u železničního přejezdu pod ruským kostelíkem** 8 - 11 hod.

– **u vodní nádrže v Kolibách** 8 - 11 hod.

– **směrem pod Stolovou, nad čp. 99** 8 - 11 hod.

– **Bystré u p. Vlastimila Píchy** 8 - 10 hod.

## UPOZORNĚNÍ!

Na daná stanoviště přivázejte prosím velkoobjemový odpad až od vyznačené doby, tj. od 8.00 hodin do doby uvedené u jednotlivých stanovišť. Po uvedené době již odpad na stanoviště nevozte, nebude možné jej pak odvézt!

Železný šrot bude sbírán až na jaře 2008!

## Vážení občané

### a vlastníci rekreačních chat,

využijte, prosím, hromadného sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadů k jarnímu úklidu a udělejme si každý pořádek ve svém okolí. Předejdeme tím nepěkným pohledům na odložené velkoobjemové a nebezpečné odpady u kontejnerů určených pouze na komunální odpad. Předem děkuji všem, kteří takto přispějí k zlepšení a ochraně životního prostředí v naší obci.

Danuše Svobodová, pracovník OÚ

## STAROSTA OBCE

## Zasedání zastupitelstva obce Kunčice p. O.

Podle § 92 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecním zřízení) svolávám jednání Zastupitelstva obce Kunčice pod Ondřejníkem, které se uskuteční v pondělí 10. 9. 2007 v 17.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

### Návrh programu VI. zasedání Zastupitelstva obce Kunčice pod Ondřejníkem konaného dne 10. 9. 2007 v 17 hodin

- 1) Zvolení návrhové komise
- 2) Volba ověřovatelů zápisu
- 3) Kontrola usnesení z V. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 12. 6. 2007
- 4) Informace o jednáních Rady obce
- 5) Operační plán obce na rok 2007
- 6) Schválení návrhu zadání 3. změny územního plánu obce
- 7) Obecně závazná vyhláška č. 1/2007 Obce Kunčice pod Ondřejníkem o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
- 8) Obecně závazná vyhláška č. 2/2007 Obce Kunčice pod Ondřejníkem o místních poplatcích
- 9) Schválení přijetí krátkodobého úvěru ve výši 5,0 mil. Kč
- 10) Majetkové záležitosti
- 11) Pověření starosty obce podepsáním dokumentů schválených na VI. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 10.9.2007
- 12) Diskuze - závěr

V Kunčicích pod Ondřejníkem, 27. 8. 2007

**Bc. Michal Pavlita, starosta obce**

Toto pozvání slouží členům zastupitelstva obce jako doklad k poskytnutí pracovního volna podle § 70 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecním zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

**HLEDÁTE PRÁCI?  
CHCETE  
JINÉ ZAMĚSTNÁNÍ?  
Využijte celostátní  
program podpory  
při pracovním zařazení  
Volejte kdykoliv  
555 111 566**

# Upozornění občanům

Vážení občané,  
chtěli bychom vás upozornit na nový způsob svolávání zásahové jednotky hasičů. Díky sponzorskému daru pana Petra Vykruta byl zakoupen systém PELIG, který umožňuje rychlé svolávání hasičů pomocí SMS zpráv a krizového vyzvánění.

Tento moderní způsob je rychlejší a výhodnější i pro vás. V případě, že budete potřebovat pomoc hasičů, volejte na číslo 150 nebo 112.

Dovoláte se na zkušené operátory, kteří již sami elektronicky zajistí pomoc. Všem členům výjezdové jednotky přijde najednou zpráva s potřebnými údaji – na rozdíl od dosavadního způsobu, kdy jsme museli obvolávat jednotku postupně. Tímto novým způsobem se zrychlí výjezd jednotky zhruba o třetinu.

*Pavel Kahánek velitel JSDH Kunčice*

## OZNÁMENÍ

V období květen – říjen je kostelík zpřístupněn veřejnosti k prohlídce v úterý od 15 do 17 hodin a v sobotu od 14 do 17 hodin. Organizované návštěvy nad 20 osob mimo návštěvní hodiny po telefonické domluvě. Kontakt: 737 259 347. V zimním období pouze výpravy po telefonické domluvě.

*Eva Žurková*

**Sociálně zdravotní komise při Obecním úřadě v Kunčicích p. O.** upozorňuje občany Kunčic pod Ondřejníkem, že probíhá aktualizace zájemců o byt v Domě s pečovatelskou službou v Kunčicích p. O. (byty pro seniory). Žádosti zasílejte na adresu Obecního úřadu v Kunčicích p. O. paní Taťáně Holušové (tel. č.: 556 850 154) – možné i osobní jednání.

# POLYSTYRÉNKA

**výroba a prodej  
polystyrénu**

**VODOTOP<sup>®</sup>**  
FM

**VODA - PLYN - TOPENÍ**

**VODOTOP FM s. r. o. provozovna:  
Skalice - Záhoří (objekt žampionárny)  
Telefon: 558 440 040, 558 638 580  
Fax: 558 628 027 • Mobil: 602 556 096**

**DOPRAVA POLYSTYRENU ZAJIŠTĚNA  
NA MÍSTO PODLE POŽADAVKŮ**



# Informace o jednáních rady obce

## 1. Na 16. zasedání dne 2.7.2007 RO:

### **SCHVÁLILA:**

- 1.1 žádost J. a H. H., Kunčice p.O. o zařazení do pořízení 3. změny územního plánu,
- 1.2 žádost I.K., Ostrava o zařazení do pořízení 3. změny územního plánu,
- 1.3 slevu z místního poplatku podle OZV č. 2/2006,
- 1.4 kupní smlouvu mezi obcí a K.J., Lichnov týkající se odkupu pozemku pod požární nádrž,
- 1.5 dohodu o odstoupení od smlouvy uzavřené mezi obcí a J.P., Kunčice p.O. a M.Š., Ostrava týkající se pozemku p.č. 1209/183 v k.ú. Kunčice p.O.

- 1.6 dohodu o skončení nájmu mezi obcí a R. aj. K., Kunčice p.O. týkající se bytových prostor v budově č.p. 626 v Kunčicích p.O.

### **NESCHVÁLILA:**

- 1.7 návrh smlouvy České pojišťovny a.s., Praha o pojištění odpovědnosti za škodu rozšířenou o pojištění z činnosti sociální péče,
- 1.8 nový návrh firmy MEGAS, spol. s r.o., Frenštát p.R. týkající se části tlakové kanalizace.

## 2. Na 17. zasedání dne 23.7.2007 RO:

### **SCHVÁLILA:**

- 2.1 cenovou nabídku firmy AMBRA – GROUP, s.r.o., Sviadnov týkající se stolařských prací v obřadní síni obecního úřadu,
- 2.2 smlouvu o předání a ochraně datových sad mezi Moravskoslezským krajem a obcí,
- 2.3 smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem zpracování komunitního plánu sociálních služeb mezi Městem Frýdlantem n.O. a obcí,
- 2.4 kupní smlouvu mezi Š.T., Kunčice p.O., D.S., Trojanovice a obcí,
- 2.5 smlouvu o dílo mezi obcí a firmou ALPINE stavební společnost CZ, s.r.o., Valašské Meziříčí, týkající se výstavby díla „Chodník podél komunikace II/483 – úsek III v Kunčicích p.O.“,
- 2.6 smlouvu o nájmu nebytových prostor mezi MUDr. J. Chovančíkem, Kunčice p.O. a obcí,
- 2.7 uzavření provozu Mateřské školy Kunčice p.O. v odloučeném pracovišti na adrese Kunčice p.O. č.p. 425. Zároveň snižuje ka-

pacitu mateřské školy z 95 na 55 dětí a kapacitu školní jídelny – výdejny z počtu 95 na 55 stravovaných. Všechny změny nastanou ke dni 1. září 2007.

- 2.8 smlouvu o poskytnutí připojení k internetu mezi Hanou Dorotíkovou, Trojanovice a bcí,
- 2.9 smlouvu o nájmu silničního pozemku pro zvláštní užívání mezi Správou silnic Moravskoslezského kraje a obcí týkající se nájmu komunikace II/483 pro výstavbu chodníků,
- 2.10 smlouvu o zajištění zpětného odběru elektrozařízení prostřednictvím jejich mobilního svozu mezi firmou ASEKOL s.r.o., Praha a obcí. Pověřuje a zplnomocňuje firmu .A.S.A., spol. s r.o., Vratimov svozem tohoto elektrozařízení,
- 2.11 kupní smlouvu mezi D.Ch., Kunčice p.O., L.Š., Kunčice p.O., E.V., Kunčice p.O., J.D., Frýdek – Místek, J.J., Kunčice p.O., M.K., Kunčice p.O. a obcí týkající se odkupu pozemků,
- 2.12 kupní smlouvu mezi D.Ch., Kunčice p.O. a obcí týkající se odkupu pozemku.

### **NESCHVÁLILA:**

- 2.13 smlouvu o servisu výpočetní techniky mezi P. Znišťálem, Frýdek – Místek a obcí.

## 3. Na 18. zasedání dne 27.8.2007 RO:

### **SCHVÁLILA:**

- 3.1 cenovou nabídku firmy EB – stavební společnost s.r.o., Frenštát p.R. týkající se stavebních prací přípravy integrace mateřské školy do základní školy,
- 3.2 cenovou nabídku firmy EB – stavební společnost s.r.o., Frenštát p.R. týkající se přestavby šaten základní školy,
- 3.3 cenu za pronájem betonových panelů ve výši 50,- / 1 ks za každých započatých sedmi dní nájmu,
- 3.4 žádost J.D., Kunčice p.O. o pronájem bytové jednotky v domě Byty pro seniory,
- 3.5 zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 1760/43 v k.ú. Kunčice p.O.,
- 3.6 slevu z poplatku podle OZV č. 2/2006 A.K., Kunčice p.O. ve výši 3/12 ročního poplatku,
- 3.7 kupní smlouvu mezi obcí a R.Š., Ostrava a M.Š., Ostrava týkající se prodeje pozemku p.č. 2996/8 v k.ú. Kunčice p.O.,

- 3.8 kupní smlouvu mezi obcí a L.J., Ostrava týkající se prodeje pozemku p.č. 2996/10,

- 3.9 kupní smlouvu mezi obcí a R.Š. a A.D., Ostrava týkající se prodeje pozemku p.č. 2996/9 v k.ú. Kunčice p.O.,

- 3.10 kupní smlouvu mezi V.Š. a N.Š., Ostrava a obcí týkající se koupě pozemků p.č. 1800/21 a p.č. 1999 v k.ú. Kunčice p.O.,

- 3.11 výpověď smluv o provozování vodních děl mezi obcí a SmVaK Ostrava, a.s.,

- 3.12 zvýšení počtu zaměstnanců obecního úřadu o jednoho zaměstnance,

- 3.13 program VI. zasedání zastupitelstva obce,

- 3.14 smlouvu úplatnou o zřízení věcného břemene mezi obcí a ČEZ Distribuce, a.s. týkající se vedení NN na pozemku p.č. 1760/40,

- 3.15 úpravu rozpočtu č. 2/2007

- 3.16 zveřejnění záměru prodeje pozemků p.č. 1209/193, p.č. 1209/194, p.č. 1209/195 a p.č. 1209/196, vše v k.ú. Kunčice pod Ondřejníkem,

- 3.17 Smlouva o nájmu silničního pozemku pro zvláštní užívání mezi Správou silnic Moravskoslezského kraje a obcí týkající se nájmu komunikace II/483 pro výstavbu chodníků.

### **DOPORUČILA:**

- 3.18 zastupitelstvu obce schválit Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007 Obce Kunčice pod Ondřejníkem o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů,

- 3.19 zastupitelstvu obce schválit Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2007 Obce Kunčice pod Ondřejníkem o místních poplatcích,

- 3.20 zastupitelstvu obce schválit smlouvu o úvěru mezi obcí a Českou spořitelnou, a.s. týkající se krátkodobého úvěru ve výši 5,0 mil. Kč,

- 3.21 zastupitelstvu obce schválit založení obchodní společnosti zabývající se činností pro údržbu a rozvoj obce,

- 3.22 zastupitelstvu obce schválit výstavbu rodinných domů na pozemku p.č. 1209/9, přestavbu budov mateřských škol v kompletním zajištění a provedení obcí nebo obcí zřízenou společností.

**Michal Pavlita, starosta obce**

Odbor KČT Kunčice pod Ondřejníkem zve všechny členy a příznivce turistiky,

**dne 22. září 2007,**  
**na 2. ročník hvězdicového výstupu**  
 na vrchol Tanečnice (Pustevny).

Hlídka bude na vrcholu v době 9.00 – 15.00 hod.  
 Odměnou všem bude radost z pohybu a drobná upomínka.

Na Vaši účast se těší Výbor KČT Kunčice p. O.

